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VÝSTAVA VZDĚLÁVÁNÍ 2024 
22. ročník tradiční prezentační výstavy středních škol a dalších vzdělávacích institucí 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

     Ve dnech 7. - 8. 11. 2023 proběhl v Městské sportovní hale v Chomutově 22. ročník tradiční prezentační výstavy 

středních škol a dalších vzdělávacích institucí Vzdělávání 2024.  Akci uspořádala Okresní hospodářská komora 

v Chomutově a  Hospodářská a sociální rada Chomutovska, z.s.  pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy ČR, hejtmana Ústeckého kraje a  primátora Statutárního města Chomutova a za podpory partnerů –  

Ústecký kraj, Statutární město Chomutov, město Kadaň, město Jirkov  a Generali Česká pojišťovna a.s. 

 

     Výstava probíhala ve dvou sálech, byla určena především pro žáky 8. a 9. ročníků základních škol, jejich 

pedagogy, výchovné a kariérové poradce a rodiče. Návštěvníci měli možnost seznámit se s nabídkou a prezentací 

28 vystavovatelů. 

 

     V úterý 07. 11. 2023 podepsala Okresní hospodářská komora v Chomutově a  Univezrita J. E. Purkyně – Fakulta 

životního prostředí „Memorandum o porozumění“. Memorandum navazuje na Zelenou dohodu pro Evropu a 

zároveň na Memoranda Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje. Cílí na žáky a studenty základních, 

středních a vyšších odborných škol. Cílem memoranda je pomáhat vytvářet podmínky pro zlepšení povědomí o 

problematice reálného životního prostředí, zavádění nových inovativních technologií respektujících požadavky na 

ochranu životního prostření. Dále pak vytváření podmínek konstruktivní spolupráce mezi teoretickým pracovištěm 

a podnikatelskou praxí. 

 

     Ve středu 08. 11. 2023 v rámci Výstavy Vzdělávání 2024  pořádala Okresního hospodářská komora 

v Chomutově ve spolupráci s Hospodářskou komorou ČR Krajské kolo soutěže „T-PROFI – Talenty pro firmy“. 

Soutěže se účastní smíšené soutěžní týmy ze tří žáků 5. třídy základní školy, tří žáků 2. ročníku střední školy a 

zástupce firmy  jako kapitána týmu. Krajského kola se zúčastnilo 5 týmů z okresů Děčín, Chomutov, Teplice, Ústí 

nad Labem a Louny. Na 3. místě se umístil tým za okres Chomutov, 2. místo patřilo okresu Děčín a 1. příčku  a 

postup do národního kola připadlo Ústí nad Labem. 

Záštitu nad soutěží převzali Ing. Jindra Zalabáková, radní Ústeckého kraje a Mgr. Milan Märc, náměstek primátora 

Statutárního města Chomutova. Generálním partnerem soutěže byla v letošním roce společnost PULS investiční 

s.r.o.  

Týmy, které se umístily  na 1. až 3. místě získávají možnost kvalifikovat se na národní finále soutěže Czech Skills 

mechatronik, kterou tradičně pořádá společnost Festo s.r.o. Díky svému umístění v krajském kole soutěže T-PROFI 

budou zástupci středních škol osloveni  s nabídkou účasti v této národní soutěži. 

 

     Výstavu oba dva dny provázel bohatý doprovodný program jednotlivých vystavovatelů, např. ukázky robotiky, 

CNC obrábění, barmanská show, aranžování,  střelbu na terč, virtuální realita, chemické pokusy, kovárna  a další.   

 

     Zaměření svého dalšího studia si letos přišlo vybrat a seznámit se s nabízenými obory  více než 2 000 žáků 

základních škol. Odpoledne pak patřilo především rodičům s dětmi, jež si vybírali své budoucí obory. 

 

     Organizátoři si tímto dovolují poděkovat všem partnerům, vystavovatelům, účastníkům za spolupráci a těší se 

na setkání při dalším ročníku výstavy a dalších akcích pořádaných Okresní hospodářskou komorou v Chomutově 

a Hospodářskou a sociální radou Chomutovska, z.s. 
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V Chomutově, 09.11.2023 

 
 

 

 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

  

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 


